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             ޖނިސްް: އ       ފ -ށ             ފުރހިމަަ ނަން:   -ހ

 

 މހިާރއުުޅޭ އެޑްރސެް:  -ރ      ދއާމިީ އެޑްރސެް:   -ނ

 

 :ކާޑގުެ ނަންބރަުކނަް އަނގްއަިދޭ އްދވިެހރިއަްޔިތެ  -ޅ      މލީާދީ ތާރީޚު: ވީއުފނަް   -ބ

 

 ލގޭެ ގްރޕޫް:  -އ       ގެ          މޯބއަިލް       ނު ނަންބަރު: ފޯ   -ކ

 
 

 

 ތޢަލްމީީ ފނެވްރަު -2
 

 

 އބިްތިދާއީ ތަޢލުީމު )ޕްރައިމަރީ( / ޘނާަވީ ތޢަްލީމް )އޯ. ލެވެލް އަދި  އޭ. ލެވލެް( -ހ

ފައިނުވާނަމައެވެ. ލިބފިައިވާ ފާސތްކަާއި ތޢަުލީމު ޙާސިލް ކރުި މރަކުަޒުން ދފީައިވާ "ސކްޫލް ލީވިންގ )އިބތްިދޢާީ ތޢަުލީމުގެ މޢަުލޫމތާު ފރުިހަމކަރުާނީ ޘާނަވީ ތޢަުލީމު ލިބި

 ސެޓފްކިެޓް"ގެ ކޮޕީ މފިޯމާއކެު ހށުަހަޅަންވާނެއެވެ. (

 
 ކިޔވެި މދަރަުސާ/މަރުކަޒގުެ

 ނަން 

 ފެށި 

 ތރާޚީު 

 ނމިުނު 

 ތރާޚީު 

 އެނމްެ ފަހުން 

 އޅުުނު ގރްޭޑް 

 ކިޔވެި މއާދްާތަކއާި                      

 ލބިުނު ގރްޭޑް              

އޯ. ލވެެލް / 

 އޭ. ލވެެލް

 ާގރްޭޑްާާމާއްދާާާގރްޭޑްާާމާއްދާާ 
    ާ1ާާާ2ާ  
    ާ3ާ ާ4ާާ  
    ާ5ާ ާ6ާ  

    ާ7ާ ާ8ާ  

    ާ9ާ ާ10ާ  

    ާ11ާ ާ12ާ  

    ާ13ާ ާ14ާ  

    ާ15ާ ާ16ާ  

    ާ17ާ ާ18ާ  

    ާ19ާ ާ20ާ  

 

 



 އެހނެިހނެް ތަމްރީނު  / މތަީ ތޢަްލީމް -ށ

 ތަމރްީނތުކަެވެ.ދޭ މރަކުަޒތުކަުން ލިބފިައިވާ  ތަމރްީނު)މިބައިގައި ލިޔާނީ ޔނުިވރަސިޓީ "މތަތީޢަުލީމުދޭ ކޮލެޖް" ޓކެްނކިަލް ކޮލެޖް ފަދަ ތަނތްަނުން ޙާޞިލކުށޮފްައިވާ ތޢަުލީމާއި 

 ކު ހށުަހަޅަންވނާެއެވެ.(ބފިައިވާ ފާސތްކަުގެ ކޮޕީ މފިޯމާއެހިމނަަންވާނެއެވެ. ލި ށފްައިވާ ތަމރްީނތުައްވެސްފރުިހަމކަޮމީގެ ތރެޭގައި ރާއްޖޭގައި 

 
 ކޯހގުެފެންވރަު/  ކޯހގުެ ނަން      

 ލިބިފއަވިާ ފާސް  
 ނިމުނު   ފެށި ތރާީޚު  

 ތރާީޚު   
ކޯސް ހދެި މަރުކަޒގުެ   

 ނަން/ޤައުމު 
 ކޯހގުެ ފަންޑިންގ 

 ދިން ފރަާތް 
ލްޓއަިމް / ފު 

 ޕާޓްޓއަިމް
       

       
       
       
       
       
       

 

  )ލިބފިައިވާ ސނަަދތުކަުގެ ކޮޕީ މފިޯމާއކެު ހށުަހަޅަންވާނެއެވެ.( ލބިިފައިވާ ސނަަދުތައް -ނ
 

 ނިމުނު   ފެށި ތރާީޚު   ސަނަދުގެ ނަން 
 ތރާީޚު   

 ންބަރު ސަނަދުގެ ނަ މރަުކަޒގުެ ނަން ލބިުނު ސަނދަު   
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 އދެޭ މގަމާުގެ ނނަް:   -ހ

 

 ކުރއިަށދްާން ބޭނުންވާ ރޮނގު / ދއާިރާ:   -ށ

 

 

 

    މގީެ ކުރިން މިއޮފހީުގެ ވަޒީފއާކަަށް އދެުނުތޯ؟   -ނ

 ނވުޭ              އދެިފއަވިޭ           ވެ.(ފާހގަަ ޖަހާށެ )ކޮނމްވެެސް އއެް ގޅޮއިއެްގއަި      

 

           މއިޮފީސް ފިޔވައަި އެހެން އޮފހީއެްގެ ވަޒީފއާކަަށް އދެުނުތޯ؟          -ރ

 ނވުޭ          އދެިފއަިވޭ               ފާހގަަ ޖަހާށވެެ.( )ކޮނމްވެެސް އއެް ގޅޮއިއެްގއަި 

     

 ގެ ނމައާި އެދުނު މގަމާު:އދެިފއަިވނާމަަ އެދުނު އފޮީހު     

 

 

 

 



 މިހާރު އަދާ ކުރާ ވަޒީފާއބާެހޭ މަޢލުޫމާތު  -ބ

  ވަގތުީ ވަޒފީތާކަާބެހޭ މޢަުލޫމތާު މިބައިގައި ލިޔަންވނާެއެވެ.(ވަޒފީާ އާއި  އަދކާރުާ ދާއިމީ)ސރަކުާރު/އަމިއްލަ ތަނެއްގައި 

 

މގަމާަށްލއެވްި  މގަމާު  ވަޒީފއާދަކާރުާ ތނަގުެ ނނަް 
 ތާރޚީު 

ވަޒީފއާިން ވކަވިނާް ބޭނނުވްާ  ކުރާ މަސއަކްތަް  މސުރާަ 
 ސަބބަު 

      

      

 

 ކުރިން އަދާކށޮްފައިވާ ވަޒފީާތަކބާެހޭ މަޢލުޫމާތު -ޅ

 ރތުީބުންނެވެ.(ުގެ ތަ)މީގކެރުިން އަދކާށޮފްައިވާ ހރުިހާ ވޒަފީާއެއް މިބައިގައި ލިޔަންވާނެއެވެ. މިބައފިރުިހަމަ ކރުާނީ އނެްމފެަހުން އަދކާރުި ވަޒފީތާކަ

 ވަޒީފާއިން ވަކިވި  ސަބަބު  ކރުި މަސއަްކަތް  މުސާރަ  މގަާމު ވަޒީފާގައިވީ މުއްދަތު  ވަޒީފާއދަާކުރި ތަނގުެ ނަން 
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 މަޢލްޫމާތު މަންމަ އާއި ބައްޕައބާެހޭވަޒފީާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ  -ހ

 

 އުފަންތާރީޚު/ މިހރާގުެ އެޑްރެސް  އެޑްރެސް ދއާިމީ  ނަން 
 ޢުމރުު

 /އޮފީސް ކރުާ މަސއަްކަތް

     ބއަްޕަގެ ނަން  

     މަންމގަެ ނަން  
 

 

 

 



 ވނެީގެ ގޮތނުް ހުރި ގުޅުން:ކާވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތް  -ށ

 

  މރަުވފެއަި މީހާ/އަނބިމީހާފިރި          ވަރކިޮށްފއަި       ނީނދެ                   ދގެެންނއި

 

 )މީހަކާ އނިދެގެން އުޅޭ / އުޅުނނުަމަ(މޢަުލޫމާތު  ފިރިމީހާ / އަނބިމީހާއބާެހޭވަޒފީާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ  -ނ

 

 އުފަންތރާޚީު/ މިހރާގުެ އެޑރްެސް ދއާމިީ އެޑރްެސް ނަން

 ޢމުރުު

 /އޮފީސްމަސއަްކަތް ކރުާ

      

      

 

 މޢަްލޫމާތު ދަރިންނބާެހޭނަމަ ދަރނިްތބިިވަޒފީާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ  -ރ

 

 އުފަންތރާޚީު/ މިހރާގުެ އެޑރްެސް ދއާމިީ އެޑރްެސް ނަން

 ޢމުރުު

 ކިޔވަާ ސްކޫލް/

 ކރުާ މަސއަްކަތް

ާ1.ާ     
ާ2.ާ     
ާ3.ާ     
ާ4.ާ     
ާ5.ާ     
ާ6.ާ     
ާ7.ާ     
ާ8.ާ     
ާ9.ާ     
ާ10.ާ     
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 ތުތަކވެެ.ކީ ތދެު މަޢްލމޫާކަތަތުވާ މަޢްލމޫާއެދީފއަިގަނޑު އޅަު މިފމޯގުއަި ޒީފއާަކަށް އދެމުގުެ ގޮތުންރއަީސް އޮފީހގުެ ވަ -1

 

 ތރާޚީު:           ސއޮި:ވަޒީފއާަށއްދެޭ ފަރާތގުެ       

 

 

 

 މފިމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަެތި:

 ދވިެހރިއަްޔިތއެްކަން އނަްގއަދިޭ ކާޑގުެ ފޓޮޯކޕޮީ -

 ،ތކަުގެ ފޓޮޯކޕޮީ )އޯ.ލވެލެް، އޭ.ލެވެލް، އސެް.އސެް.ސީ، އެޗް.އސެް.އސެް.ސީތަޢުލމީީ ސޓެްފކިެޓތްަކއާި ޓރްާނސްްކރްޕިޓް ލިބފިއަިވާ -

ސޓެްފކިެޓއެްވސެް  ހރުިހާ ލް އދަި އލޭެވލެް ސެޓފްިކެޓފްިޔވަާއޯލވެެ)*  ޑގިްރީ، އެކއިކެި ޓރްޭނިންގ ކސޯް( އެފް.ސީ.އީ، ސީ.އޭ.އީ، ސީ.ޕީ.އީ،

 (ފއަިކޮށްއެކރްެޑިޓް

 ލިބފިއަިވާ ސަނދަުތކަގުެ ފޓޮޯކޕޮީ -

 ގެ ފޮޓކޯޕޮީ ސްކލޫް ލވީިންގ ސޓެްފކިެޓް -

 ވަޒފީާއަށްާއެދޭާފަރާތުގެާވަނަވަރު -

 



ާ.(ންނެވެއެންޑްާޕރަފޯމަންސްާމެނޭޖްމަންޓްާސެކްޝަނުާހއިމުަންާރިސޯސް)މބިއަިާފރުިހަމަކރުާނީާދވެނަބައަި  
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ާ
ާ

ާ
ާާމަގާމގުެާނަން:
ާާާާާ
ާސެކްޝަން:ާާާާާާާާާާާމުސާރަ:

ާ
ާވަޒީފާާހމަަޖައްސަނވްީާތާރޚީު:ާާާާާާާާާމަގާމުާހުސްވިާތާރީޚު:

ާ
ާވަޒީފާާހަމަނޖުެހޭާކަމަށްާޖަވާބުާދިނުން:

ާ
ާ-ހިނގްމުާާހވަާލވުހެރުިާވރެިއއެގްެ:ާސކެްޝަންާާހއިމުަންާރިސސޯްާއެނޑްްާޕރަފމޯަންސްާމެނޖޭމްނަޓްްާ

ާ
ާސއޮި:ާާާާާާާާާާން:ނަާ
ާ
ާތރާޚީު:ާާާާާާާާާާމގަާމު:ާ
ާ

 


